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１  右の図は，ある学校の縮図です。 

 

（１）学校のしき地の横の長さは１００ｍありますが， 

   この縮図では５ｃｍで表されています。実際の 

   長さの何分の１に縮められていますか。 

  （式） １００ｍ＝１００００ｃｍ 

 

        

   （答え） 

                                              

    １００ｍをｃｍになおすと１００００ｃｍになります。１００００ｃｍを５ｃｍに 

表されているので，                    です。 

 

（２）校舎の長さは，縮図上では４ｃｍです。実際の長さは何ｍですか。 

    (式）  ４×２０００＝８０００ 

  ８０００ｃｍ＝８０ｍ 

   (答え)  ８０ｍ 

実際の長さは，縮図上の長さの２０００倍なので，４×２０００＝８０００。 

８０００ｃｍ＝８０ｍです。  

 

２ けいたくんの身長は １．６ｍで，かげの長さは ２．３ｍです。 

    同じ時こくに，けいたくんの後ろにあるまっすぐに立っている木のかげの長さは       

１８．４ｍです。 

 

（１）木のかげの長さは，けいたくんのかげの長さの何倍ですか。 

    (式)  １８．４÷２．３＝８ 

   (答え)  ８倍 

 

（２）木の高さは何ｍですか。 

  （式)   １．６×８＝１２．８ 

    (答え) １２．８ｍ 
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 木のかげの長さをけいたくんのかげの長さでわる

と，何倍かが出ます。したがって， 

１８．４÷２．３＝８となり，答えは８倍です。 

 木の高さはけいたくんの身長の８倍になるので，

１．６×８＝１２．８となり，答えは 

１２．８ｍです。 
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